



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11381期 今日四版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年2月14日

星期六

农历甲午年十二月廿六

五个建设 催开国土文明之花

市国土资源局成功创建省级文明单位

本报讯 近日，市国土资源局被省文明委授予“省级文明单位”荣誉称号，这是继薛城国土分局、市中国土分局获评“省级文明单位”之后，我市国土资源系统获得的又一殊荣。

近年来，市国土资源局把争创“省级文明单位”作为重要工作来抓，大力加强机关、作风、能力、党风廉政和干部队伍“五个建设”，干部队伍的精神面貌发生了巨大变化，国土资源管理水平有了明显提高。

加强“五个建设”，打造高素质的国土资源干部队伍。加强机关建设，简化行政审批程序，提高办事效率，美化、亮化办公环境，机关面貌焕然一新。加强作风建设，深入开展群众路线教育实践活动，依法行政，优质服务，该局行政审批中心窗口多次被评为“红旗先进单位”，政风行风评议群众满意率为94.15%，在市直81个参评单位中位列第八名。加强能力建设，以周五集体学习为重点，扎实开展干部培训和业务大讲堂活动，各级干部的学习能力、履职能力不断提升。加强党风廉政建设，建成启用廉政警示教育展室，完善廉政谈话、廉政档案、巡视、明察暗访等制度，强化廉政监督，近年来保持市局机关干部受党纪政纪处分零纪录。加强领导班子和干部队伍建设，坚持局党组“中心组”学习制度，完善党组会、局长办公会、专题会和集体会审制度，凡属三重一大等事项，集体讨论决策。

丰富活动载体，唱响精神文明建设主旋律。积极开展丰富多彩、健康向上的文体活动，不断探索新的创建载体，培植文明之花，丰富精神文明建设内涵。在局机关开展向“身边好人”学习活动，评选出潘福安等四名“四德”先进个人，并号召局机关职工向其学习。积极参加市妇联开展的“守护天使，珍爱生命”图书捐赠活动，购买1000册图书捐赠给两所小学。组织开展“慈心一日捐”活动，局机关干部职工126人共捐款14400元。组织36名在职党员利用业余时间参加所在社区的志愿服务活动，受到社区群众的高度评价。组织开展“中国梦、国土梦、我的梦”演讲比赛活动，并在省厅比赛中取得了第三名的好成绩。建立阅览室，收集图书10000余册，供职工阅览。定期组织职工开展登山、运动会等文体活动，丰富职工业余生活，增进身心健康。

认真履职尽责，国土资源重点工作成效显著。2014年组织报批征地9872亩、供地17990亩，较好地保障了重点项目和民生工程用地。建设高标准基本农田27万亩，耕地保护责任目标履行情况通过省政府检查考核，土地矿产卫片执法检查通过省级验收。争取国家和省土地、矿产无偿资金2亿元，为土地、矿产项目建设打下坚实基础。全面完成全市露天开采矿山关闭任务，国土资源管理秩序持续向好。(姚义武 梁效彬)

我市组织观看警示教育片《前车之鉴》

本报讯 为进一步加强对全市广大党员干部的警示教育，积极营造廉洁过节的浓厚氛围，近日市委下发了《关于组织党员干部观看<前车之鉴>警示教育专题片的通知》。警示教育片《前车之鉴》由省纪委拍摄，着重从领导干部在哪些方面容易犯错误、可怕的蜕变心理和筑牢思想道德防线三个方面，剖析了领导干部违纪违法特点，以及堕落的思想根源和轨迹。教育引导广大党员干部从中汲取深刻教训、受到教育、得到启示，进一步增强党风廉政建设的责任感和使命感，自觉做到为民、务实、清廉。

观看活动自2月1日开始，4月20日结束。春节前，重点组织市、县两级班子成员和市直部门党委(党组)成员进行观看，确保县处级以上党员干部应看必看。截至目前，全市共组织100余个部门单位2500余人次进行了观看。春节后，将继续组织全市各级各部门单位党员干部集中观看，确保取得良好的警示教育效果。(枣纪宣)

高点定位 提升境界 更好发挥龙头带动作用

李峰到滕州市调研工作

本报滕州讯 2月13日下午，市委副书记、代市长李峰到滕州市调研工作。市委常委、滕州市委书记董沂峰，市政府党组成员、秘书长朱国伟

李峰先后查看了联想控股滕州化工基地、界河马铃薯基地、秀美荆河生态休闲长廊、滕州(义乌)真爱商城等现场，详细了解产业集群培植、园区建设，在明确功能定位、拓展发展空间上狠下功夫，通过招引重大项目、好项目，不断

李峰对滕州市经济社会发展取得的成绩给予充分肯定，并就今后的发展提出了三点希望。一要继续走在全省各项目的前列。坚持高点定位，积极开拓进取，争当全省县域经济发展排头兵，不断提高在全国百强县中的位次，为枣庄市经济社会发展增光添彩。在发展工业经济方面，要结合棚户区改造、老城改造和新城建设，不断完善城区功能配套，打造城市建设的亮点和样板；要加强城市综合管理，统筹推进绿化、亮化、环卫等工程建设，把城市装扮得更加

靓丽；要大力推进产城互动，继续保持服务业专业化发展强劲势头，积极融入金融、服务外包等业态，丰富城市发展内涵，提升城市品质。在发展农业经济方面，要按照“规模化、标准化、品牌化”的思路，全面推进现代农业发展，培育壮大马铃薯等特色农产品规模，带动农民增收致富，打响滕州农业品牌。二要努力为全市发展做出更大贡献。立足于枣庄市经济社会发展大局，

充分发挥滕州各类资源丰富的优势，在财力、智力、技术、信息等方面给予更大支持，同步提升全市整体发展水平。三要积极为全市发展创造更多经验。近年来，滕州在工业强市、城市建设管理、服务业和“三农”发展等方面，都创造了许多好的做法。要在现有基础上，进一步积极探索，先行先试，提供更多可以学习借鉴的经验，助推枣庄转型发展、科学发展。(记者 赵充)

市十五届人大常委会第二十一次会议召开

蒋英建主持 会议接受张术平辞去枣庄市市长职务的请求
决定任命李峰为枣庄市人民政府副市长、代理市长

本报讯 2月13日，市十五届人大常委会第二十一次会议召开。市人大常委会主任委员杜永光所作的关于个别代表的代表资格的报告。会议根据市长张术平的书面提请和市委常委、组织部部长马金栋关于拟提请任命人员情况的说明，决定任命李峰为枣庄市副市长。根据市人大常委会主任会议的提请，决定李峰为枣庄市代理市长。

会议书面传达学习了省十二届人大四次会议精神，要求全市各级各部门深入学习领会，结合人大工作实际，认真抓好贯彻落实。

会议听取审议了市人大常委会副主任、代表资格审查委员会主任委员杜永光所作的关于个别代表的代表资格的报告。会议根据市长张术平的书面提请和市委常委、组织部部长马金栋关于拟提请任命人员情况的说明，决定任命李峰为枣庄市副市长。根据市人大常委会主任会议的提请，决定李峰为枣庄市代理市长。

会议经表决，通过了枣庄市人民代表大会常务委员会关于接受张术平辞去枣庄

市市长职务请求的决定(草案)、枣庄市人民代表大会常务委员会关于接受张光明辞去枣庄市人民代表大会常务委员会委员职务请求的决定(草案)、枣庄市人民代表大会常务委员会关于接受姜崇海辞去枣庄市人民代表大会常务委员会委员职务请求的决定(草案)，并报市十五届人民代表大会第四次会议备案。

会议还依法免去了市人大专门委员会及常委会工作机构有关人员职务。

列席会议的还有：市政协副主席、市科技局局长付廷安，市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国，市政府秘书长朱国伟，市政府党组成员、市财政局局长尹克同；市中级人民法院、市人民检察院负责人；市人大常委会副秘书长，市人大各专门委员会驻会组成人员，常委会各室负责人；市政府组成部门主要负责人；各区(市)人大常委会负责人。(记者 刘振江 通讯员 孙鹏)

下一步，林业厅将尽最大努力，一如既往地支持枣庄林业建设。他强调，春节临近，全省正处于森林防火高火险期，希望枣庄市各级高度重视森林防火工作，抓好各项措施落实，确保不发生问题。

(记者 刘振江 通讯员 陈雷)

山亭 31名省派“第一书记”上任

山亭讯 2月10日下午，山亭区召开了新一轮省派“第一书记”欢迎会，9个省直单位选派的31名“第一书记”将奔赴30个贫困村，开展为期两年的挂职帮扶工作。自“第一书记”工作开展以来，山亭区“第一书记”们扎根山区，抓党建，促扶贫，办成了一大批好事、实事，有效促进了农村发展、农民增收、社会和谐及基层组织建设。截至目前，省市区三级下派“第一书记”为该区协调实施各类项目1024个，争取资金和物资折款总计2.59亿元，其中省派“第一书记”争取帮扶项目372个、帮扶资金1.57亿元；培养后备干部188名，健全务实管用制度219项；帮助83个村硬化道路143.2公里，帮助64个村通水，32个村完成电网改造，解决其他“五通”、“十有”类问题260个，赢得了基层广大干部群众的广泛赞誉。

(孙海锋)

省林业厅来我市考察工作

梁宪廷陪同

本报讯 2月13日，省林业厅党组书记董书华一行来我市考察林业建设，并检查了森林防火工作。

董书华对我市林业发展和森林防火工作给予充分肯定

定。他指出，枣庄作为资源枯竭型城市，以创建国家森林城市为抓手，走生态立市之路，成效显著，为全省林业发展提供了很好的经验。

载歌载舞迎新年

→2月13日，“羊年大吉”2015枣庄市春节文艺晚会在新城会展中心举行。晚会演出了《金羊起舞闹新春》、《英雄枣庄》、《青春律动》、《青春中国梦》等12个精彩歌舞小品等节目，广大文艺工作者载歌载舞，迎接新年的到来。

(记者 孙明春 摄)



绿孔雀提醒您：

廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。



中坚 1878
枣庄发源地 齐鲁第一街
Cradle of Zaozhuang Qiu First Street

三年开泰·幸福枣庄 2015年春节大型艺术灯会

2015年2月5日—3月8日

主办单位：枣庄市市中区人民政府

承办单位：枣庄市枣庄日报报业广告有限公司 市中区园林管理处

销售热线 VIP Hotline 5226888

招商热线 Hotline 5111878

枣庄人民公园春节灯会有几十年的历史，是传承历史文化，体现民俗特色，枣庄人喜气洋洋过春节的重点游园活动。本届游园灯会从2015年2月5日(农历腊月十七)到3月8日(农历正月十八)，时间跨度一个月。灯会的观展人数将会超15万人，是全市最大的节日盛会。在羊年即将到来之际，全市上下欢庆鼓舞，举办以“梦想飞扬(羊)”为主题的游园灯会，既能增加节日欢乐气氛，又能进一步提升全市广大群众对中国梦的深刻理解，为建设幸福新枣庄扬起风帆。

冠名单位：山东美星置业有限公司 荣誉主办：大象集团远航·未来城 怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店